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«Коли дитині ставлять

такий діагноз, навіть війна 

сприймається інакше»

Катерина, мама восьмирічного Назара,
який бореться з пухлиною мозку



Bступне слово

Онкологічна хвороба дитини — це шок і стрес для її рідних. А коли                 

з хворобою доводиться боротися в умовах війни, цей стрес збільшується

стократ. Збільшуються і виклики в наданні допомоги.

Зараз фонд фокусується на чотирьох напрямках:

адресна допомога сім’ям в Україні та за кордоном,

підтримка українських лікарень, де зосереджене лікування 

дитячого раку,

безперервний професійний розвиток медичного персоналу,

і просування системних змін в охороні здоров’я і дитячій 

онкології.

Як і до повномасштабного нападу росії, ми допомагаємо

на кожному етапі лікування хвороби дитини. Водночас, 

збільшилися обсяги допомоги за деякими програмами, 

як-от психологічна підтримка. А до оренди амбулаторних

квартир в Києві додалося житло у Львові, який також став 

хабом для дітей з онкодіагнозами з усієї країни.

Ми з вами продовжуємо посилювати українські дитячі
онкоцентри. Завдяки вам триває розбудова онковідділень
в лікарнях Черкас і Львова, відбуваються закупівлі обладнання. 
Лікарні отримують медикаменти, яких не вистачає, і необхідні
побутові та гігієнічні засоби.

А ще ваша підтримка дозволяє активно працювати
над тим, щоб забезпечити медичним фахівцям можливості
для навчання і професійного розвитку.

Все це — завдяки вам, нашим благодійникам і партнерам. 
Щодня діти виходять на двобій з раком. А ви підтримуєте
їх у важкій битві. Разом ми переможемо. 
Віримо в це і дякуємо від усього серця!
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Бережіть себе, будь ласка.

Ваші «Таблеточки»

Але наша задача — щоб діти мали доступ до якісного лікування в Україні

незалежно від обставин. Завдяки українським і закордонним благодійникам

та партнерам ми робимо все можливе, аби діти не були заручниками

жорстокості країни-агресорки, а система лікування дитячого раку вистояла

і продовжила свій розвиток.



Системні зміни у сфері дитячої онкології
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У Львові дітям почали проводити пересадки кісткового мозку

Наша підопічна трирічна Уляна з Волині стала першою пацієнткою 

Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру, якій провели 

аутологічну трансплантацію стовбурових клітин кісткового мозку. 

Тобто їй пересадили власні клітини, щоб відновити нормальне кровотворення.

Ця пересадка — важливий крок у розвитку трансплантації та сфери дитячої

онкології в Україні. Тому що потужностей Києва замало, аби закрити потреби всіх 

дітей, яким необхідна пересадка кісткового мозку. Ба більше, діти західної частини 

України тепер зможуть отримувати цю складну процедуру ближче до дому, 

що знижує стрес і фінансове навантаження для їхніх родин.

Разом з іншими партнерами ми долучилися до проєкту зі створення потужного 

регіонального онкоцентру. Зокрема — завдяки нашим благодійникам клініка 

отримала рентгенівську систему для опромінення компонентів донорської крові 

вартістю близько 8 мільйонів гривень.

Дякуємо кожному, хто робить можливим здорове майбутнє для Уляни

та інших українських дітей!

Уляна з медперсоналом Клініки дитячої

онкології і трансплантації кісткового мозку

Західноукраїнського спеціалізованого дитячого

медичного центру



Підтримка та безперервний професійний 
розвиток медичного персоналу

Лікарі Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру 
стажувалися у провідній онколікарні Європи

Дитячі онкологи Роман Кізима, Наталя Федик, Христина Запоточна, Світлана 
Шевчик і Христина Гнатів провели три тижні в Нідерландах, на стажуванні
в дитячій онкологічній лікарні Princess Máxima Center. Навесні, після початку 
повномасштабного вторгнення росії, сюди евакуювали кілька десятків 
українських дітей з онкологічними і гематологічними хворобами.

«Таблеточки» забезпечили медикам стажування в рамках проєкту SAFER Ukraine. 
Наші фахівці мали багато зустрічей з провідними спеціалістами у сфері дитячої 
онкології, працювали з українськими пацієнтами та удосконалювали професійні 
навички у різних напрямках.

Щодня лікарі працювали разом з медиками Princess Máxima Center, зокрема 
оглядали пацієнтів, обговорювали їхнє лікування, проводили консультації.
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Фото зі стажування
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Програма безперервного професійного розвитку медиків — один зі стратегічних

напрямків фонду. Ми дякуємо благодійникам та партнерам фонду, а також Princess 

Máxima Center та SAFER Ukraine за можливість навчання для українських лікарів

та неоціненний внесок у розвиток сфери дитячої онкології України!



Завдяки благодійникам «Таблеточки» організували поїздку трьох лікарів 

на науковий форум у Барселоні

Три дитячі онкологи — Ольга Дащаковська, Андрій Будзин і Наталя 

Скульська — відвідали науковий медичний форум «7th International 

Transplant Course». Протягом декількох днів українські лікарі поглиблювали

свої знання у сфері трансплантації кісткового мозку і обмінювалися досвідом

з іноземними колегами. А вже зараз готові впроваджувати здобуті навички.

Такі заходи, як цей форум, не тільки дозволяють українським медичним фахівцям 

професійно розвиватися, але і глибше занурюють їх у світову онкологічну 

спільноту.

Ми дякуємо Європейській спільноті трансплантації кісткового мозку (The EBMT)

за організацію форуму! А також дякуємо кожному благодійнику за можливість

забезпечувати такі поїздки для наших медиків!
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Лікарі Андрій Будзин (ліворуч), 

Ольга Дащаковська (в центрі) 

і Наталя Скульська



Три лікарі отримали стипендії фонду на навчання в магістратурі

У рамках освітньої програми фонду три лікарі, що працюють у сфері дитячої 

онкології, отримали стипендії для навчання за магістерською програмою 

«Публічне управління у сфері охорони здоров’я» в Українському 

католицькому університеті (УКУ):

• Роман Кізима — онколог, керівник Клініки дитячої онкології

та трансплантації кісткового мозку в Західноукраїнському спеціалізованому

дитячому медичному центрі;

• Олена Козлова — гематологиня, заступниця директора медичної

частини Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру;

• Ксенія Болгаріна — онкологиня в Національному інституті раку.

Вони вже розпочали дворічне навчання, спрямоване на здобуття знань

та навичок для реформування медичної системи та удосконалення медичної

реформи. Стипендії фонду покривають 75% вартості навчання та складають

близько 270 тисяч гривень сумарно для трьох лікарів.

Виконавчий директор фонду В’ячеслав Биков пояснює важливість

фінансування навчання лікарів: «Лікують не стіни, лікують люди. 

Саме тому одним з основних фокусів “Таблеточок” є підтримка

та безперервний розвиток медичного персоналу. Три стипендії, виділені 

завдяки підтримці благодійників фонду, — це три нові управлінці у сфері 

дитячої онкології, навчені за найвищими стандартами. Це майбутні зміни, 

досягнення та нова якість української дитячої онкології».

Ми дякуємо Школі публічного управління УКУ та благодійникам фонду

за формування нової генерації лідерів команд, завідувачів відділень, 

директорів лікарень!
Фото: Український католицький університет
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СЕО «Таблеточок» В'ячеслав

Биков вручає сертифікати на 

стипендії



У липні в «Охматдиті» відбулася перша з початку повномасштабного 

вторгнення урочиста виписка

Чотирирічного Максима вітали тортом і розвагами з аніматором.

Але головним подарунком для хлопчика став приїзд тата. 

Поки Максим боровся з раком, його тато був на фронті, де отримав 

поранення. На виписку сина приїхав з реабілітаційного центру.

Яскраві події в житті дітей
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В київському онковідділенні відбулося хімічне шоу для дітей
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Попри хворобу і війну, діти лишаються дітьми. 

Тому за можливості ми робимо усе, щоб вони мали привід

для безтурботного сміху. У серпні для дітей, що лікуються

в онкогематологічному відділенні «Охматдиту», 

ми організували хімічне шоу, яке плавно перетворилося

на пінну вечірку. Діти із захопленням спостерігали за хімічними 

експериментами та самі брали участь в них.

Дякуємо благодійникам та партнерам за підтримку дітей та 

їхніх родин. За кожну дитячу усмішку!
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Богдан, 7 років, м.Шостка



Родини з дітьми, що вже подолали рак, відпочили в Карпатах

Підтримка потрібна не лише дітям, 

які просто зараз ведуть боротьбу з 

раком, але й тим, що вже дали відсіч

хворобі. Адже тривале і виснажливе

лікування впливає на життя дітей та їхніх

родин ще довго після виписки з лікарні.

Саме тому у серпні в рамках програми

психосоціальної реабілітації фонд 

організував табір у Карпатах для 

25 сімей, діти в яких подолали рак.

Табір — це можливість відволіктися та 

пропрацювати зі спеціалістами минулий

досвід боротьби з хворобою та нинішній

стрес від війни. 
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На першому заїзді були родини з 

підлітками, на другому — з дітьми

від 7 до 11 років. Основою програми

були тренінги та заняття-рефлексії

з психотерапевтками — дорослою

та дитячою.

Ранкові руханки, прогулянки на конях, 

невеликий похід, квести, творчі заняття, 

комунікативні ігри і, звісно, дискотека. 

Навіть відсвяткували день народження!

Завдяки насиченій програмі і атмосфері

«серед своїх» батьки та діти змогли

розслабитися, проговорити свій минулий

досвід і сьогоднішні переживання.

Серед родин були мами з дітьми, чиї тати 

зараз на передовій. А також родина, 

яка просто напередодні табору виїхала

з тимчасово окупованої території.

Під кінець табору сім’ї дуже зблизилися

між собою, а діти так полюбили 

волонтерів, що дехто навіть розчулився, 

сідаючи у поїзд.

Дякуємо нашим партнерам, 

благодійникам та усім, хто створив 

для сімей цю особливу атмосферу!
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Амбасадорка фонду NK зустрілася з дітьми в лікарні

Настя Каменських завітала до пацієнтів відділень онкології

та онкогематології та дітей з інших відділень НДСЛ «Охматдит». 

Було багато обіймів, теплих розмов і, звісно ж, пісень.

Ми тішимося та пишаємося, що маємо таких надійних партнерів, 

як наші амбасадори, у боротьбі з дитячим раком. Дякуємо за підтримку дітей

та їхніх батьків, обійми та усмішки!
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NK з дітьми з онкологічних та інших відділень «Охматдиту» 
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Благодійність
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Протягом усього кварталу волонтери-фандрейзери збирали кошти на допомогу дітям на платформі super.tabletochki

У «Таблеточок» є спеціальна платформа, де кожен може створити власну кампанію зі збору коштів на користь дітей,

що борються з раком. Ось лише кілька прикладів таких кампаній, що були у третьому кварталі:

«Маленькі герої України зараз борються з важкими хворобами

і проходять через жахи війни. Я мрію, щоб діти одужали якомога 

швидше і могли подорожувати мирною Україною».

«Віддаючи всі сили на боротьбу з раком, діти особливо вразливі

та незахищені під час повномасштабної війни. Вітаючи мене з Днем 

Народження, ви втілюєте мрію — даруєте крок до спільної Перемоги».

Дмитро зібрав 100 тисяч гривень:.

«На фото мій тезка Діма, цього тижня йому виповнилось

6 років і він святкував День народження в лікарняній палаті. 

Давайте допоможемо таким дітям, як Діма», — написав Дмитро.:.

Ольга зібрала 1 3 тисяч гривень Надія зібрала 20 тисяч гривень



У «Таблеточок» з’явився Telegram-бот, де можна допомогти 

дітям через Apple/Google Pay

Відтепер допомагати дітям у боротьбі з раком можна ще

зручніше у нашому Telegram-боті. Всього за кілька кліків

тут можна зробити разовий внесок на комфортну суму

або оформити регулярну допомогу — щомісячну 

підписку на допомогу дітям.

Дякуємо команді компанії Middleware, що створила платіжний 

бот на платформі Corezoid, та українським ілюстраторам, 

які через свої роботи розповіли історії хоробрих дітей, 

які просто зараз борються з раком, та залучили ще більше 

допомоги.

У липні наші благодійники допомагали дітям разом

з компанією Bolt

Наш партнер Bolt подвоював благодійні внески, завдяки 

чому лише за кілька днів акції діти отримали понад

600 тисяч гривень допомоги. 

Це безцінно. Дякуємо!
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Новини команди і фонду
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«Таблеточки» з партнерами доклалися до написання аналітичного

матеріалу в одному з найавторитетніших медичних видань світу

У журналі The Lancet вийшла публікація, яка містить аналіз служб дитячої

Онкології/Гематології в шістнадцяти країнах, зокрема — в Україні

до повномасштабного вторгнення російської армії. До роботи над матеріалом

долучилися представники Української Асоціації Дитячої Онкології/Гематології, 

Міністерства охорони здоров’я України і фонду «Таблеточки».

«Ми напрацьовуємо об’єктивну базу інформації та методику для ухвалення рішень»,

— прокоментував цю публікацію Роман Кізима, дитячий онколог та очільник Клініки

трансплантації кісткового мозку Західноукраїнського дитячого медичного центру.

У липні «Таблеточки» отримали грант 

на покриття заробітних плат усієї команди

фонду 

ALSAC — благодійний фонд нашого партнера 

St. Jude Children’s Research Hospital — надав

кошти, які покривають витрати на утримання

команди.

Грант від ALSAC означає, що у важкий

воєнний час команда фонду стабільно

залишається поруч з підопічними родинами 

і ще більше коштів благодійників

спрямовується на безпосередню допомогу

дітям.

Дякуємо за цю важливу підтримку!

https://www.thelancet.com/journals/%20lanonc/article/PIIS1470-2045(22)00428-4/fulltext


Як підтримувати українських дітей, що борються з раком, — обговорювали 

міжнародні партнери фонду

У липні в Лодзі зібралися координатори 18 країн на стратегічну зустріч SAFER 

Ukraine — проєкту американського партнера фонду клініки St. Jude Children’s 

Research Hospital. Цей проєкт виник на початку повномасштабної війни і зробив 

можливою евакуацію дітей з онкологічними й гематологічними хворобами

для продовження лікування у кращих лікарнях Європи та Північної Америки.

На зустрічі підбили підсумки проєкту евакуації та обговорили продовження 

міжнародної співпраці. Зокрема — підтримку пацієнтів за кордоном, розвиток 

програм стажування для українських медиків у країнах, які прийняли на лікування 

дітей, та удосконалення системи надання допомоги дітям, що продовжують

або починають лікування в українських онкоцентрах. Фонд представляли 

директорка департаменту програм допомоги Юлія Ноговіцина та координаторка 

програми «Дитинство в лікарнях» Інна Аланбусі. Юлія разом з командою 

координувала процес евакуації до Західноукраїнського спеціалізованого дитячого 

медичного центру, куди діти прибували для стабілізації стану здоров’я і отримання 

термінової допомоги, перш ніж вирушити за кордон. А Інна зустрічала

та підтримувала евакуйовані сім’ї у польському розподільчому центрі «Єдиноріг».

Ми неймовірно вдячні нашим міжнародним партнерам St. Jude Children’s Research 

Hospital, SIOP Europe, CCI Europe, Polskie Towarzystwo Onkologii i Hematologii 

Dziecięcej і FUNDACJA HEROSI та професійним спільнотам всіх країн-партнерів

за допомогу українським дітям і підтримку дитячої онкологічної служби України.
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Виступ Інни Аланбусі



Виконавча директорка Virgin Unite відвідала «Охматдит»

У серпні Джин Олвенґ, очільниця благодійного фонду компанії Virgin, приїхала

до НДСЛ «Охматдит», де лікуються діти з усієї країни. У відділенні онкології вона 

зустрілася з шістнадцятирічним пацієнтом Денисом та його мамою, поспілкувалася

з лікарями хлопця та представниками «Таблеточок».

Ми щиро тішимося цій зустрічі. Адже Virgin Unite одним з перших підтримав наших 

дітей під час повномасштабного вторгнення, ставши надійним партнером фонду.
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Джин Олвенґ (перша ліворуч) з Денисом 

(другий ліворуч) і представниками фонду та лікарні



Структура витрат:

Загалом ви переказали на допомогу 48 591 275 гривень, 

а також криптовалюту: 0,1 біткоіну та 0,005 ефіріума.

19,72 млн грн Підтримка лікарень, з них:

1,66 млн грн адміністративні витрати

3,77
млн грн підтримка лікарень

загального профілю

4,61 млн грн Підтримка та освіта медиків

0,04 млн грн ліки з-за кордону

2,69 млн грн Евакуація дітей та родин за кордон

2,16 млн грн Паліативна програма

2,05 млн грн Підтримка дітей за кордоном

1,09 млн грн Підтримка дитинства в лікарнях

0,80 млн грн Амбулаторне проживання

0,78 млн грн Психологічна допомога 

4,34 млн грн Витрати на утримання фонду, з них

5%

10%

5%

2%

2%

2%

10%

6%

1%

1%

43%

27%

8%

У третьому кварталі ми з вами допомогли
на 45 560 260 гривень. Дякуємо вам!
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45 560 260 
грн

4%

7,32 млн грн Адресна допомога

підопічним в Україні, з них:

млн грн інфраструктурні 

проєкти

16%

12,12

0,43 млн грн ліки для населення,

які розвозять партнерські волонтерські

організації
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Дякуємо, 
що даруєте

надію
в темні часи!

Будь ласка, 

залишайтеся

поруч з дітьми.

tabletochki.org

https://tabletochki.org/

